

Munkaügyi Hivatal
Budapest



HETFOI UJSAG

MEGJELENIK MINDEN HETFŐN REGGEL
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, KOSSUTH-CCA 12.
EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.
ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHOZ
HORDVA:
EGY HÓNAPRA 40 FILLÉR.
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ.
FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ.

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRÁKOR.
HIRDETÉSI DIJAKAT MILLIMÉTERSORON-
KÉNT ÁLLAJTJUK MEG.
ELŐFIZETŐINK HAVONTA 4 APRÓHIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.
KÉZIRATOKAT NEM ŐRZUNK MEG ÉS NEM
ADUNK VISSZA.

VII. évfolyam, 35. szám ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1934. augusztus 27.

Semmit sem magunkért!

Nemrégiben legfelsőbb kéziratot kapott Gömbös Gyula miniszterelnök. Horthy Miklós kormányzó azt írja a kormányelnöknek, hogy II. Rákóczi Ferenc vitéz főfejedelem halálának kétszázadik évfordulója alkalmából, a parlament előtti téren lovas ércszoborral örökíttessék meg annak emléke, aki Magyarország szabadsága és függetlensége érdekében vívott harcában a hazaszeretőknek, áldozatkészségnek és önzetlenségnek olyan nemes példáját adta.

A legfelsőbb kézirat alapján Gömbös Gyula miniszterelnök felhívást intézett a magyar társadalomhoz, melyben a felállítandó szobor céljaira közadakozásra szólítja fel a nemzetet.

„Magyar Testvéreim!” — mondja a felhívás — adakozzék ki-ki a tehetsége szerint a dicső emlékeztető vezérlő fejedelem szobrára, akinek Isten nevében a hazáért és szabadságért kibontott ősi zászlaja alatt ott volt minden felekezett, minden nemzetiség, minden rend és osztály. Áldozzunk ma ugyanazzal a testvéri közösséggel a mult hagyományainak és a jövő ideáljainak oltárán, hiszen a fejedelem jelmondatához: nihil privatum! «Félre minden önös érdekekkel, amikor a nemzet ügyéről van szó!»

A javakorabeli kortársak bizonyára élénken emlékeznek még arra a napra, amikor odalenn, Rodostóban megmozdultak a horpadt sírok és a vezérlő fejedelem az ő népével együtt hazajött nem lóháton, hanem a léleknek diadalmas repülésével.

Emlékszünk arra a napra, mikor a mi néhai, édes jó urunk, dicsőséges Fejedelmünk, a dicsőségben halhatatlan II. Rákóczi Ferenc porladó tetemei megérkeztek a rodostói különvonaton.

Nem a halott, hanem az élő Rákóczi jött meg akkor. És annak a lovasszobornak, melyet most az Országháza elé emel a nemzet, szintén az élő Rákóczit kell ábrázolnia. Azt a Rákóczit, akinek a jelmondatát: „Nihil privatum” — most Gömbös Gyula idézi abban az értelemben, hogy semmit magunkért, hanem mindent egymásért, az egységes nemzetért.

Valóban Rákóczi szobrának az egységes nemzetet kell hirdetnie. Hiszen mi, akik a Duna völgyében most összetörten élünk az ezeréves kalászközök között, valamennyien egymásra vagyunk utalva. Az az egyén, aki nem tud harmonikusan beilleszkedni ebbe a közösségbe, az bünt követ el a nemzeti egyetemesség gondolata ellen.

Ha mindnyájan megértjük Rákóczi szavát, akkor a jövőben más kép fog történni minden. Csak az egységnek egységes, osztatlan akaratát változtathatja meg a részek sorát. Az az akarat, mely a magyar életközösségben egyforma védelmet biztosít mindenkinek, aki nem akar önző érdekből ártalmára lenni a közösségnek.

A nagy fejedelem lelke ma már a példaadás nagy szimbólumaként ragyog a nemzet fölött. Ez az a szimbólum a belső harc és gyűlölködés megszűnését, szervezetségben fegyverezett nemzeti társadalmat, termelő alkotás és vérkeringést jelent.

A vezérlő fejedelem, akinek lelkében minden nap felszakadtak a nemes magyar nemzet régi sebei és aki hosszú bujdosása alatt szívében hordozta a magyar bánatot: itt van közöttünk.

Tetemei ugyan tőlünk elrabolt földben nyugszanak, de az a lovasszobor, melynek felállítását még a nagy fejedelem hivatalos politikai rehabilitálásának emlékkünnepén elhatározták és most végre valósággá válik, azt fogja hirdetni, hogyha eddig küzdöttünk az egységes Magyarországért, most, az új honfoglalás történelmi feladatának megoldása előtt nem rogyhatunk össze.

Elvesztjük Szentés legtöbb áramfogyasztóját

Szentés és Csongrád között a legvehemensebb módon dúl a villanyháború, amelyben a békekötés reménye — úgy hisszük — még mindig fennáll.

Szentés polgársága a villanyháború ügyét néhány csongrádi tudósításból (Csongrádon azt mondják, hogy ezek a tudósítások tendenciózusak) és a Villamosmű időnkénti nyilatkozataiból, illetőleg a zárt üléseket tartó villamos bizottság határozatairól adott hivatalos közlésekből ismeri. Az bizonyos, hogy mindazokat, akik hivatalból vezetői a Villamosmű ügyeinek, a legteljesebb hozzáértés és jóindulat vezeti és vezette, megítélésünk szerint azonban

hibás volt a Csongráddal szemben tanúsított villanypolitika, amelynek fejleményeiről egyoldalú felhívás kapott lábra Szentésen.

Még — istmételjük — talán most sem késő a villanybéke helyreállítására irányuló törekvés, amelynek őszintén számot kell vetnie azokkal a hibákkal és félreértésekkel, amelyekkel Szentést szinte felpaprikázták az ugyancsak karakán Csongráddal szemben.

Megítélésünk szerint Csongrád villanyellátása nem közigazgatási, hanem százszázalékosan üzleti feladat Szentés szempontjából. Ha üzleti szemmel nézzük a dolgokat, akkor azt kell látnunk, hogy

Csongrád volt Szentés legnagyobb fogyasztója,

legjelentősebb üzletfele, amellyel szemben megkülönböztetett figyelem, udvariasság jár a dolog üzleti vonatkozásaiból önként következően. Csongrád a szerződésre támaszkodva azt állítja, hogy

neki bizonyos részesedés

jár, amit nem kapott meg.

Ezt a követelést nem közigazgatási, hanem üzleti követelésnek kellett volna tekinteni. Ha jogos, akkor tárgyalni kellett volna, esetleg ki kellett volna egyezni, mert a Villamosmű — Istennek hála — nagyszerűen jövedelmez és mert újabb 25—30 esztendősi üzleti kapcsolatot megteremtése előtt álltunk.

A Villamosmű, amelynek részéről igen sűrűn kihangsúlyozzák a villanyügyekben nélkülözhetetlen szakudást, holott itt nem áramtechnikai földatról, hanem egyesegyedül üzletről van szó, itt kezdte meg az ellemmondások sorozatát. A jól jövedelmező közüzem azt állítja, hogy

Szentés ráfizet Csongrádra, már legalább is a nappali áramra, amelyből Csongrád keveset fogyaszt. Itt tévedés van, mert

Szentés önmagának is kötelese nappali áramot adni,

Szentés önmaga pedig kevesebbet fogyaszt, mint Csongráddal együtt.

Ezt a tévedést követte az a szerintünk ismét helytelen sakkjátszás, hogy a Villamosmű a csongrádi ráfizetést kihangsúlyozva hirtelen bedobta a közvéleménybe az olajdrágaság problémáját és azt hangsúlyozta, hogy át kell térnünk a faszéntüzelésre, mert így olcsóbb az áramellátás. Hetek múltán lelevesszük napirendről a gépek átalakítását azzal az indokolással, hogy

az olaj olcsóbb lett.

Azután — szinte ijesztőnek tesz — azt mondja a Villamosmű, hogy Csongrád esetleges elszakadása nem veszteség, mert majd bekapcsoljuk Szegvárt, Mindszentet és Derekegyházat. Ez nagy tévedés

volt, hiszen laikus ember is megérti első hallásra, hogy kifizetődött egy meglévő nagy áramhálózatú várost villannyal ellátni, mint teljesen új villanyhálózatot építeni, ami horribilis kiadásokat jelent.

De ha úgy is volna, hogy Csongrádra ráfizetünk, akkor miért kell felebezést benyújtani az önálló csongrádi villanytelep létesítésére hozott csongrádi határozat ellen? Minek emlegetjük egyszerre az energiatörvényt, hiszen ha valóban ráfizetünk Csongrádra, akkor

Csongrád elszakadása nyereség lesz, nem veszteség.

következésképpen nekünk örülnünk kellene az elszakadási törekvések láttán, nehogy megakadályozásukra kövessünk el mindent.

Ismételjük, a csongrádi villanyellátás ügye nem közigazgatási, hanem üzleti probléma és mi úgy látjuk, hogy Szentés magatartását az érzékeny közigazgatási szempont irányítja a sértődéseket nem ismerő, illetőleg a sértődéseket be nem kalkuláló üzleti szempontok helyett. Talán helyes volna az érem ez oldalának is figyelmet szentelni. A képviselőtestület böles belásása bizonyára mérlegelni fogja az elfogultságtól mentes szempontokat is és nem lehetetlen, hogy a villanyharcban még helyreállhat a béke, ami Szentésnek és Csongrádnak további fejlődést és tartós, kimélyített barátságot biztosít és állandósít az elkövetkezendő évtizedekre.

Letörölhetetlen tojásjelzést kívánnak az olaszok

Szeptember elsejétől négyeszeres festékvizsgát léptetnek életbe

Megirtuk, hogy a külföldre kerülő szentesi tojás lepecsételése nélkül ma már nem indulhat utnak. A napokban az eddigi pecsételéssel nem menő új eljárást léptettek életbe az Olaszországba irányított tojásszállítmányokon az Élelmiszerkivitel Rt. telepén.

Az olasz kir. vámhatóság rendelete folytán az Olaszországba irányított tojásra a származási bélyegzőt

letörölhetetlen testéssel kell rányomni,

Az olasz határon a vámhatósági szakközögek a tojásszállítmányok lepecsételését vegyi uton négyféle vizsgálatnak vetik alá és ha a származási pecsétet el tudják távolítani, akkor — a tojásszállítmányt visszautasítják. Az új rend szeptember elején lép életbe.

Egy városi képviselőt összeverték a derekegyházi országúton

Kádár Sándor kőműves kellemetlen kalandja

Tegnap délelőtt Kádár Sándor kőműves, városi képviselő bebugyolált fejével jelent meg a rendőrkapitányságon, ahol két ismeretlen férfi ellen följelentést tett.

Elmondotta, hogy a múlt vasárnap hajnali fél négy órakor, amikor még sötét volt, kerékpárral Paptelkekre indult, ahol munka volt kilátásban.

Amint lefordult a Derekegyháza felé kanyarodó kövesútra, két férfi biciklizett el mellette. A két ismeretlen férfi előrehaladt, majd le szálltak a kerékpárról és az odaérkező Kádárt

bottal és zsákba csomagolt

kemény tárggyal agyba főbe verték,

A támadás után a két férfi kerékpárra kapott és elsietett. Az erősen vérző-fü Kádárt az utásházban részítették első segélyben, majd hazajött és orvoshoz ment, Azóta is állandó orvosi kezelés alatt áll. Az egyik ütés

a balszemét érte.

A följelentés alapján a nyomozás megindult annak a kiderítésére, hogy kik voltak az ismeretlen támadók, akik a jelek szerint valakivel összetévesztették a sötétben Kádárt.

Vasárnap reggel lefüleltek és két hétre ítélték egy biciklitolvajt

A béres elcsente, a cirkuszi potyanézó elemelte a gazda kerékpárját

Néhány héttel ezelőtt nyomtalanul eltűnt Szatmári Antal gazdálkodó kerékpárja a Deák Ferenc ucca 97 szám alatti ház folyosójáról. A nyomozás kiderítette, hogy a kerékpárt Deák Mátyás szentesi napszámos lopta el és Szegeden zálogban hagyta a lakásadó-nőjénél.

Deákot, aki munkán van, mind- eddig nem tudták bíróság elé állítani. A rendőrség megállapította, hogy a kerékpártolvaj szombaton este hazatért a Sopron uccai lakására. Tegnap korán reggel egy de- tektiv kiment a lakására és

lefülelte.

A tolvajt nyomban a járásbíró- ságra vitték, ahol a büntetőbíró azonnal letárgyalta az ügyet. Deák vallomásától kiderült, hogy a ke- rékpárt Szatmári egyik bérese cse- nte el, a kerékpárral a Kossuth-té- re ment este és végignézte az ottlévő szabadcirkusz produkcióit. Deák a potyanézók sorában állott, észre- vette a fához támasztott kerékpárt és

ellopta.

A bíróság 15 napi fogházra ítélte Deákot. Az ítélet jogerős

KISS DIVATÁRUHÁZ

Gyöngyösi nyári

divatkelmek

Fürdő ruhák, Fehérneműek, Harisnyák, Kesztyűk, Legelőcsöbök, Legszebbek

KISS DIVATÁRUHÁZ

25-ik jubiláris katolikus nagygyűlés Budapesten

Szeptember hó 23-25 napjain ünneplik meg Budapesten a 25 ik országos katolikus nagygyűlést,

Az ünnepség fénypontja vasár- nap, szeptember 23-án lesz, amidőn a szabad ég alatt felállított hatal- mas oltár előtt Magyarország her- cegeprimása fog szentmisét mondani, utána lesz az első diszgyűlés, dé- ntán három órakor a szent István bazilikából szentséges körmenet in- dul az országház tere.

Értesítés

Pénteki kalácsnak **(barhesz)**

készítését vállalom és házhoz is szállítom, a legelsőbb napi áron.

Oláh Antal

sütő.

Nagyörvény-ucca 53.

Egy kifogástalan állapotban lévő

20-as vadászfegyver

felszereléssel igen jutányosan eladó. Megtekinthető **Unger- bauer** mechanikuskánál

Kossuth Ferenc ucca

Csongrádon

fel hívei figyelmét e rendkívüli ün- nepségre s kéri a résztvevőket, hogy szándékukat augusztus 27 és szeptember 2-ika között okvet-

len jelentsék be a plebánia irodá- jában délelőtt 9-12 ig, hogy a vo- nat beállítás miatt a lépéseket megtehessek.

Hazaérkezett a főispán

Dr. Farkas Béla főispán szombaton este kisportoltan, friss jó egészségben hazaérkezett három- hetes szabadságáról, amelynek egy részét Sziciliában töltötte. Tegnap

délelőtt már megjelent hivatalában és megkezdte munkáját. A főispán a Nemzeti Egység mozgalmának őszi nagy munkájának irányítását vette kezébe elsőnek.

200 pengő segélyt kér a várostól a Honsz

A Hadirokkantak, Hadiárvák és Hadiözvegyek Országos Szövetsége szentesi csoportja munkáját a ki- vánt mértékben folytatni képtelen, mert egyesületi helyisége sincs. Egyizben már a várostól kérték

segítséget, de az ügy valahogyan elaludt. Most a Honsz kérelmét megújítva kétszáz pengő segély megszavazását kéri a képviselőtes- tülettől.

Kutban találták a csecsemő- hullát --- 40 pengőre ítélték az anyát

Szándékos emberölésből közegészségügyi kihágás

Néhány hónappal ezelőtt a rend- őrségnek tudomására jutott, hogy a Nagyörvény ucca 81 szám alatt lakó többgyermekes napszámosas- szony gyermeket szült, de a cse- csemő

kor a kutba került. Az anya azzal védekezett, hogy halott csecsemőt hozott a világra. A törvényszék ezt az állítást megcáfolva nem látta, ezért

nyomtalanul eltűnt.

Hosszas kutatás után a rendőrségi kiküldöttek

a kis holttestet a kutban megtalálták.

Az anya ellen az ügyészség szán- dékos emberölés eimén emelt vá- dat. Most tárgyalta az ügyet a sze- gedi törvényszék.

A tárgyalás folyamán nem sike- rült beigazolni, a csecsemő élt, ami-

közegészségügyi kihágásban mondotta ki bűnösnek és ezért 40 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Ráborult egy kocsiföld

Mészáros Ferenc klára- majori uradalmi cseléd földdel megrakott kocsija felborult. A föld maga alá temette Mészárosot, aki súlyos belső sérüléseket szerzett. A kórházban ápolják.

Krisztus, Attila, igric, ijjászobrok a Petőfi toronyszobájában

Örkényi-Strasser új szobrai

Örkényi-Strasser, a legfiatalabb szentesi szobrászművész két év óta a Képzőművészeti Főis- kola növendéke, ahol Sidló mester egyik legkedvesebb tanítványa. A fiatal szobrászművésznak dr. Lakos István főjegyző közbenjárására Bre- bovsky János, a Petőfi bérlője a Petőfi épületében az ugynevezett toronyszobát átengedte, Örkényi Strasser ott egész sereg új szobr- művet készít.

Tegnap meglátogattuk műtermé- ben.

Egy nagyméretű Krisztus szobron dolgozik,

egészen új és eredeti felfogásban mintázza meg az Üdvözítő alakját.

Teljesen elkészült egy Attila-ko- rabeli íróasztali csoportja, amelynek szobrai feketeedény anyagból lesz- nek. A tintatartót

Attila, a hódító,

szobra díszíti, a szivartartón egy

igric, a cigarettatartón egy hun har- cos, a hamutartón egy pásztorfiú ül az Isten kardjával. A levélneh- zéken egy hun anya szobra áll, az anya a vállán viszi kisgyermekét... Megkapó, nagyszerű hatású szobr- ok...

A fiatal művészt sokan megláto- gatják elvonultságában.

Göbolyös vendéglő

Látogatott, szolid

és kedvelt

Szórakozóhely

Tisztán kezelt

Kitűnő italok,

Izletes ételek

ESTÉNKÉNT

CIGAN ZENE!

A Zsol

A Rákó

124 szá

Csere

létesített,

kitisztított

buzából k

minőségű

cserébe.

Bármely t

készségge

DARÁB

F

besz

A magam

legfőbb at

tás terén, h

légylogókat

újabb légyg

len meg a p

mon, amikor

nek a házi

soklábás-jósz

Az idén

tudom hogy

adódtak, h

ban már la

szaporulat

Huszák Józ

Debreczeni

invitáltak m

kolánál lév

Ők persze

elfoglalva,

meg jónéhát

En meg egy

kipottyan a

nem tudta,

se volt náh

tudok, én le

verébbi gyá

tem egy vi

naponta ké

Sritty Maty

füpnárnákból.

volt, hogy a

ivott, jóllak

mutatóujjára

kerben. Vi

atatóujjamon.

Harmadnapra

találtam a

gényt a cicá

Most már

nélkül. Az e

istenkéje egy

tett az udva

de erről már

tézkedett, h

rettentő ross

ni is alig tu

ja van itt a

zott, hogy

meg este ma

porcióért, a

ha jóllakott,

gőlyalépések

tart a virágo

lőben kerge

betolakodott

szakképzett

Mindenféle

Háztartási

ITALÁ

Élelmiszere

Fűszerárak

Mindenből

Olcson

LAKOS

FEREN

Motorszana

A Zsoldos Rt.

**A Rákóczi Ferenc ucca
124 szám alatti
Cseretelepet**

létesített, ahol gondosan
kiszűrt magfajsúlyu
buzából készült kiváló
minőségű őrleményeket ad
cserébe.

Bármely terményt
készséggel átcsereél
DARÁRA

**Hétfői
beszélgetés**

A magamfajta piacról élő ember
legfőbb anyira viszi az állattar-
tás terén, hogy minden héten friss
légyfogókat akaszt fel az ujabbnál
újabb légygenerációk számára. Té-
len meg a pókállományt tartja szá-
mon, amikor nagytakarítást rendez-
nek a házi hatalmak és kiirtják a
soklábos-jóságot is.

Az idén nyáron — magam sem
tudom hogyan — olyan alkalom
adódott, hogy a háziállatállomány-
ban már lassan virilis leszek. A
szaporulat azzal kezdődött, hogy
Huszák József igazgató ur, meg dr.
Debreczeni László mézpörgetésre
invitáltak meg a nagykirálysági is-
kolánál lévő mintaméhészetűkhöz.
Ők persze a méhecskékkal voltak
elfoglalva, vagy hárommáza mézet,
meg jónéhány csipést hoztak haza.
Én meg egy verébfiókot. Szegényke
kipottyant a fészekből, megmondani
nem tudta, hol lakik, bejelentőlap-
se volt nála, verébméhelyről se
tudok, én lettem hát a sárgacsőrű
verébfió gyámja. Mindjárt kinevez-
tem egy virágcserepet fészeknek,
naponta kétszer vettem meg
Stritty Matyi verébur ágát finom
fűpárnákból. Szegényke olyan éhes
volt, hogy a számból evett, onnan
ivott, jóllakva kiült a jobbkezem
mutatóujjára és úgy vittem sétára a
kertben. Vigan strittygegett a mu-
tatóujjamon, rettentő boldog volt.
Harmadnapra megdermedve holtan
találtam a cseréptézekben, sze-
gényt a cica temette el.

Most már furesa volt háziállat
nélkül. Az esendő madarak külön
istenkéje egy kölyökgolyát sikerit-
tett az udvarba (2 pengőbe került,
de erről már nem a madáristen in-
tézkedett, hanem én.) Gólyafi ur
rettentő rossz borbén volt, már áll-
ni is alig tudott. Most hetedik nap-
ja van itt a gólyakoma, úgy kihi-
zott, hogy öröm ránézni. Reggel,
meg este maga jelentkezik a lóhús-
porcióért, amit a kezünkől eszik,
ha jóllakott, végigméri szép nagy
gólyalépésekkel a kertet, rendet
tart a virágok között, ahonnan kül-
lőben kergeti ki a hátsóudvarról
betolakodott csirkenemzetséget tíz
szakképzett pulinál.

Mindenféle
Háztartási cikkek
ITALÁRUK
Élelmiszerek
Fűszerárak
Mindenből friss
Olcsón
LAKOS FERENC Fűszer és
csemegeüzlet
Bálint-ucca
Motorszanatóriummal szemben

Hanzi gólya az én egyetlen házi-
állatom. Mindketten nagyon tisztel-
jük egymást és fatalisták vagyunk.
Ő az égre fölpláncgatva, meg az
écecskák hűvösségét érezve tudja,
hogy egyedül képviseli a gólya-
nemzetséget Szentesen és hogy a
diplomáciai megbízatás a tél elején
tüdőgyulladásos halállal végződik
majd. Ezt a komaságba betudtuk és
megegyeztünk, hogy temetést nem

rendezünk, ellenben kitömetjük
majd Hanzit annakidején, a legtu-
dományosabb gólyapózbán, Leg-
alább lesz, aki Buczkót sarkalja a
tudományok falására, legalább lesz
valami öngazolásom is a nemzet-
szaporulati vészharangozás idején
arra, hogy bár az egykerendszer
művelője vagyok, mégse félek a
gólyától.

Raczkó Lajos.

**Hány repülőgép száll le
évente a szentesi repülőtérre ?
Modern üzemanyagtárolót létesítenek**

Az egyik olajkereskedő mondja :
— A szentesi olajcégeket felhívta
a városi Hirdetőiroda, hogy adjanak
ajánlatot a Felsőjárásan létesítendő
repülőtéren szükséges üzemanyagtá-
roló épület felállítására. Közölték,
hogy speciális, teljesen modern
építkezésszerű van szó, az épületet
a redőnyökhöz használt hullámos
vaslemezből kell megépíteni. Azt is
közölték, hogy helybér címén
évi 120 pengős összegre
már van ajánlat. Amikor azt kér-

deztem, hogy mégis milyen forgal-
lomra számíthatunk, azt felelték,
hogy ezt előre tudni nem lehet.
Megtörténhetik, hogy egész éven
át

egy-két repülőgép száll majd
le.

— Mivel a várható üzemanyag-
forgalom ilyen módon a legmini-
malisabbra tehető, a tárolóhelyiség
ügye nem nagyon érdekli az olaj- és
benzinszakmát.

TUDJA ÖN ?

Hogy kerékpárok, gumik,
Kerékpáralkatrészek

Most is a

Rádióház-ban

Telefon 35.

a legolcsóbbak

**Ezeröttszáz éve eltemetett
házaspár sirja a muzeumban
Köszemlére tették tegnap a kökényzugi
ásatások eredményét**

A kökényzugi avar temető feltá-
rásakor egymás mellett egy férfi és
egy nő csaknem teljesen épen ma-
radt csontváza bukkantak. Olyan
értékes leletek voltak a két sírban,
hogy Csallány Gábor mu-
zeumigazgató rendelkezésére a két
félíg feltárt sírt a munkások lábá-
ba ágyazva kiemelték.

A két sírt földestől együtt a mu-

zeumba szállították, ahol a leletek-
ről gondos munkával eltávolították
a földet. A nyilvánvalóan

férfi és feleség 1500 éves sir-
ját tegnap tették közsem-
lére.

a muzeum új, nagyértékű szerze-
ményeinek állandóan nagy néző-
közönsége van.

**Jó árat ért el
a szentesi szőlő**

Szentes határában a Kistiszaszi-
geten terem a legizletesebb cse-
megezőllő. A szomszédos Csongrá-
don 14—15 fillérért veszik a válo-
gatott kadorszőllőt és a fehér ma-
gyarkát. A kistiszaszigeti csemege-

zőllő-termésből két nagykereske-
dőnek küldtek mintát, az egyik a
gondosan kiszemelt szőlőt az utol-
só fűrtig megvásárolta és kilogra-
monként 18 filléres árat fizetett.

SZLOVÁK GYULA

**Tüzifa-,
kocsz- és
szénkereskedő**
a pécsi kőszének egyedárusítója
Kossuth-u. 6. Telefon: 139. Kossuth-u. 6.

**Másfélmillió téglát
használnak fel a
laktanyabővítésnél**

A laktanyabővítési munkálatok
során nem kevesebb, mint másfél-
millió téglára van szükség. Ezt a
hatalmas téglamennyiséget a Zsol-
dos Rt. téglagyára állítja elő,
(amely ismét üzemben van.) A tég-
lagyár nagy téglaprése alól folyto-
nos munkával tízezer és tízezer
tégla kerül a szorgos munkások
negitségével a szárítóhelyiségekbe,
majd a körkemencébe, ahonnan
égetés után a kiváló minőségű és
messze földön páratlan értékű zen-
tes téglatizezrek kerülnek a foly-
tonos munkában lévő fuvarosok
kocsijaira és a messze környékre
szállító vasuti vagonokba.

A másfélmillió téglátömege ki-
vül a kitűnő és a gyakorlatban
nagyszerűen bevált, Stadler rend-
szerű hornyolt cserepen kívül a
nagy keresletnek örvendő ugyneve-
zett „Martfüi“ hornyolt tetőcsere-
pek, téglalapok készítése van fo-
lyamatban, hogy a gyártelep a je-
lentős szentesi középítkezéshez
szükséges anyagon felül a nagykö-
zönség téglá- és cserépszükségletét
is zavartalanul kielégíthesse.

A Szentesi Takarékpénztár
épületében a volt Németh
fogorvos féle

5 szobás,

összkomfortos lakás

eredeti beosztásban, vagy két
jelentkező esetén

3 és

2 szobás

összkomfortos lakássá átala-
kítva kiadó. Felvilágosítást a
Szentesi Takarékpénztár ad.

**Fogorvosi rendelő
áthelyezés**

Dr. N e m e t h Dezső fogorvos
rendelőjét a Szentesi Takarékpén-
ztár épületéből Horváth Mihály-ucca 5 szám
alá (a zsidó iskolával szemben)
helyezte át.

**Ügyvédi iroda
megnyitás**

Dr. R i m é l y Ádám ügyvéd
irodáját Munkácsy-ucca 3. szám
alatt (Rimély dr. ház) megnyitotta.
Telefon: 95 szám.

Leütötte a kutgém

Vasárnap súlyos szérenséttlenség
történt. G e r g u l i c s János
34 éves gazdálkodóra rásett a kut-
gém,

jobbkere és ballába eltörtött.
A kórházba szállították.

CORVIN-nyomdában

**KÉSZÜLNEK
a legizletesebb
nyomatványok.**
MEGHIVÓK, NÉVJEGYEK stb.
Szentes, Kossuth-ucca 12.

Apróhirdetések

Egy 5 méter hosszú és 170 cm. magas kétfelé nyíló ajtóval ellátott új kerítés eladó. Cím a kiadóban.

Csinos kis uccai butorozott szoba ellátással, vagy annélkül jutányosan kiadó. Nagyörvény-ucca 24.

Zongora és Cello órákat a legbiztosabb módszerint tanítok, Csavojác Ferenc v. zenetanár, a Szeged, Laibach és Zombor városi zenedében.

Kéfe, ecset, meszelő legolcsóbban: Inzám Lajos kefekötő mesternél: Sarló-u. 9.

Literes és félliteres üvegeket vesznek stb.

Singer varrógép gyári lerakata és képviselete Szentesen, Kossuth ucca 14 szám alatt **Szergiusz** gépraktárban. Varrógépek hosszú részletfizetés mellett kaphatók. Régi varrógépek bármely gyártmányu, becses-rőlük.

Könyv és papírkereskedésemet július elsejére Harucker-ucca 5 a esendőr laktanyával szembe helyeztem. Molnár Ferenc. Egy 520-57 cm. könnyű cégtábla eladó.

Órák, ékszer, szemüveget legolcsóbban Weinbergernél vehet és csináltathat. Kossuth-ucca 16.

Krayer festék, lakk, kence, olaj Szentesen Szabó József festékkereskedőnél kapható, Petőfi-ucca 1. sz.

Egy próba öndulást tegyen Haska Péter női fodrász termében, Rákóczi Ferenc ucca 63.

Tanulóknak, jó családból két fiút felvesz. Török mézárós. Kossuth-u.

rak, ékszerek szakszerű, pontos javítása, használt ékszerek vásárlása. Vass órák, Kossuth-ucca 12.

Pontos, tiszta, jó kiszolgálás, speciális tyukszemvágás. Hívásra házhoz is megyek. Holézi Imre fodrász, Kossuth-ucca 17.

Allandóan friss felvágottak, izletes kolbász és szalonfélék, friss hu sok Farkas hentesnél Kossuth-tér.

A szentesi Talakurcán. Sétálgat a sok szép kislány. Jóbör mellett a legények, Gyönyörködve nézik őket!

A bort Mézárós ligeti vendéglőjében mérik!

Teljesen új Homocord luxus gramofon háttér rádióért elcserelelhető. Cím a kiadóban.

Tengeri, tengeridara, árpa, árpadara és egyéb takarmányeik legolcsóbb a Kenyérgyárban.

Ha jól és olcsón akar vásárolni a saját érdekében keresse fel Lédeker Irén fűszer és cs. mege üzletét, ahol allandóan friss sajtok, felvágottak és mindenféle háztartási cikkeit a legjutányosabban szerezhetik be. Kossuth ucca 18 (Weilisch-ház.)

Arébbre szeplőtlen, üde és bársonyosima lesz, ha a kiséri patikában egy pengőért arcfinomító krémet vesz.

Egy fiatal iparos segéd lakást keres kosszttal. Cím a kiadóban.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:
Szedes Ferenc
 Szerkesztő;
Raczkó Lajos
 Nyomdavezető-bérlő:
KISS JÓZSEF
 Nyomatott:
 „CORVIN” nyomdában
 Szentes, Kossuth-ucca 12

Fokozott szükség van a vetőmag tisztításra!

Teljesen modern és újonnan felszerelt

SELEKTOR

vetőmagtisztítógéppel a tisztítást már megkezdtem!

A gépet továbbra is méltányos dírt bo esájtom a gazdaközön-ség rendelkezésére.

Nyiri Gábor Károly

Iroda: Kossuth-u. 32.

Telefon: 21 sz.

UTAZIK?

UTRA OLCSÓN VEHET ÉLELMISZERT, CSEMEGÉT,

Ajándék csomagot

LISZLI

fűszerestől a vasutállomás előtt

Háztartási cikkek,

Ital és festékárak

Kényelmes, csukott, olcsó

bérrautó

Megrendelhető

Lévay Imre

Lakos-ucca 4-a, vagy az autóstandon.

ÉRTESEM

Szentes nagyjérdemű közönségét, hogy a Földművelésügyi Miniszterium engedélye alapján **ingatlanok** közvetítésére, eladására és vételére, ügy földbirtok, mint házak bére adására és bérbevételére

Közvetítő irodát nyitottam

Működésem arra irányul, hogy a hozzámforduló közönség érdekét lelkiismeretesen szem előtt tartva, polgártársaim ügyeit megbízhatóan intézzem.

Szives pártfogást kér

Kátai Pál Imre

ingatlanközvetítő

Iroda: Kossuth-ucca 14. (Dobray-ház.)

Három

szobás lakás

kiadó.

Horváth-M.-u.

12. szám.

Szülők figyelmébe!

Van szerencsém a mélyen tisztelt szülők figyelmét felhívni, hogy zongorára és csellóra a modern zenepedagógia és a legbiztosabb módszer szerint tanítok. A bécsi Zeneakadémiát a világhírű

Schalk Ferenc

(aki Németh Máriát is felfedezte) keze alatt tiszta kitűnő osztályzatot végeztem.

Az egész világon számos fővárosban és nagyvárosban mint elismert zenetanár, zeneigazgató, művész, oktató karmester, zeneszerző, zenekritikus stb. működtem, melyet bárki kívánságára elismerő okiratokkal bizonyíthatok. És ezek folytán a környék legjobb zongoraoktatójának vallok magamat.

Tanítványaimat nem győtröm hosszadalmas és nehéz zongora iskolákkal, hanem

újabb, általam éveken keresztül kipróbált

könnyed és biztos módszer szerint tanítok.

Minden tanítvány felvételi vizsgát tesz, ami díjmentes és a t. tanítványoknak lelkiismeretesen tudomásra hozom, hogy érdemes-e tanulniok, vagy sem.

Felöltteket, modern tánc-zenére és népzene oktatásra is elvállalok.

Az oktatást kívánság szerint magyar, német, vagy angol, olasz, spanyol nyelven végzem.

Szegényebb sorsu gyermekeknek kottát kölcsönzők.

Tandij: Háznál 10 P havonta 2 szer hetenkint. Házon kívül megállapodás szerint.

A szülők és tanítványok szives pártfogását kéri

Csavojác Ferenc

Szeged, Zombor, Laibach, Buenos-Aires, stb. volt zenetanára. Horváth-Gyula-ucca 5.

HA ÓRÁT-ÉKSZERT AKAR

venni, vagy eladni, úgy bizalommal keresse fel **Kadlec László** óras- és ékszerész KOSSUTH-UCCAI üzletét (MOLNÁR festékküzlet mellett.) Ugyanott «MAGYAROS» és minden más **kézimunkák előrajzolás.**

Keresse fel!

K. Juhász Bőzsike varrodáját, Temető-u. 3. Ha fehérneműjét izlésesen akarja elkészíttetni.

Menyaszonyi kelengyék

gyorsan és pontosan készülnek.

Levélvására mintákkal jövök.

TYUKODI

cukrászda

Kossuth-ucca (volt Tary-ház). Mindennap friss teavajból

készült

sütemények,

Fagylalt és

Tejszínhab

allandóan kapható.

Jó házikoszt igen olcsón!

Török Aladár

hentes és mézárós

Kossuth uccai üzletét Tóth Sándor volt üzlete helyére

RÖVIDESEN ÁTHELYEZI

HARUCKER-U. 5 ALÁ

I. a légszeszgyári diókoksz

TATAI BRIKETT, KÖSZÉN HAZAI ÉS IMPORT TŰZIFA RETORTA FASZÉN ÖMLESZTVE ÉS CSOMAGOLVA

legolcsóbb

a vásártéren

Telefon: 187. sz.

Pólyánál

Pest is tudja már!

Hogy sertéseit megóvhatja a sertéspestistől, betegségtől, ha az ólakat, udvart, trágyadombot **Klórosmészhydráttal fertőtleníti.**

Egyedüli árusító: Molnár festékküzlet.